

王文涛与外来务工人员座谈,表示将帮他们融入城市 “进了济南门,就是济南人”

“进了济南门,就是济南人。”27日,在习近平总书记视察济南市外来务工人员(农民工)综合服务中心四周年座谈会上,省委副书记、济南市委书记王文涛对外来务工人员说。会上还深入学习贯彻党的十九大精神,回顾总结四年来深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话、重要批示指示精神情况,重点围绕“为外来务工人员提供更好的服务,帮助农民工融入城市”的主题开展了座谈交流。

本报记者 刘雅菲

让外来务工人员的获得感越来越强

王文涛在讲话时说,四年前,习近平总书记视察济南市外来务工人员综合服务中心,作出了“要坚持下去,在实践中完善起来”的重要指示,为我们做好工作指明了方向。四年来,济南市认真落实习近平总书记重要指示,始终把这项工作作为一项重要政治任务和重大民生工程,带着党性、责任和感情,有针对性地解决了外来务工人员最关心、最直接、最现实的问题,广大外来务工人员的获得感幸福感安全感不断提高,对济南的认同感归属感进一步增强,新老市民共建共享城市发展成果的良好局面初步展现。王文涛代表市委、市政府向为济南做出贡献的广大外来务工人员致以崇高敬意,向长期以来关爱帮助支持外来务工人员 and 外来务工人员工作的各界人士表示衷心感谢。

济南的发展离不开外来务工人员的贡献,如何为他们做好服务?王文涛表示,要按照“坚持下去”的要求,切实把好的经验做法坚持下去。要让外来务工人员获得感越来越多。“城市发展的红利,应由全体市民共享,济南在住房、教育、落户等方面为外来务工人员服务的好做法好经验一定要坚持下去,要让外来务工人员幸福感越来越浓。”王文涛表示,对待外来务工人员,要有“海纳百川,有容乃大”的胸怀,有针对性地解决他们最关心、最直接、最现实的问题。要让外来务工人员安全感越来越高。“高高兴兴上班,平平安安回家”是外来务工人员最基本的要求和期望。“我们一方面要高度重视外来务工人员的生产安全、饮食安全、居住安全,另一方面要切实维护他

们的合法权益,让他们每一次上班都心里踏实,每一分血汗钱都颗粒归仓。”

把党委政府的关怀关心和温暖传递好

按照“在实践中完善起来”的要求,济南要切实完善服务作为永恒的追求。王文涛表示,要突出党建引领,建立外来务工人员基层党组织,培养选拔优秀带头人担任党组织负责人,实现“有党员的地方就有党组织,有党组织的地方就有战斗堡垒”,通过党建引领推动党的十九大精神贯彻落实。要发挥服务功能,外来务工人员综合服务中心要始终把服务作为工作核心,根据外来务工人员不断变化的需求来提供服务。要完善服务形式,根据互联网时代的特点创新服务手段,使外来务工人员快速适应城市发展变化,岗位不同要求、动能转换形势。

此外,还要形成关爱外来务工人员的强大合力。王文涛表示,要切实履行职责,提高办事效率,创新和完善服务内容、服务流程、服务形式。“要提高人员素质,选派优秀人员到服务岗位上,不厌其烦、耐心细致地做好服务,把党委、政府对外来务工人员的关怀、关心和温暖传递好。”同时,还要加强协调配合,各有关部门要履职尽责,密切协同,全社会都要理解尊重、公平对待外来务工人员。

“进了济南门,就是济南人。”王文涛表示,希望大家能够以主人翁的心态对待济南、对待自己,做有理想追求,有道德情操,有文明素养,有专业技能的“四有”济南人,用勤劳的双手、智慧的头脑,为济南的建设发展做出自己的贡献。让我们牢记习近平总书记嘱托,一起为实现两个一百年奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦而奋斗,为“打造四个中心、建设现代泉城”做出更大贡献。



清雅居公租房选房,梁红梅分到新房乐开了花。(资料片) 本报记者 周青先 摄

相关链接

“一年没要回的钱,3天协调好了” 济南四年来累计为农民工讨薪近4亿元

本报11月27日讯(记者周国芳 见习记者王小涵 通讯员刘川) 11月27日,习总书记视察济南市外来务工人员综合服务中心整整四周年。从济南市就业办获悉,四年来,济南市充分发挥农民工综合服务中心牵头作用,主动解决农民工最关心、最直接、最现实的困难和问题。到目前,已累计为农民工讨薪近4亿元,帮助超12万农民工达成就业意向。“要了近一年没要来的3万多元伤残补助金,这里的工作人员三天就给协调好了。”对在济南一家科技公司工作的吴鹏来说,服务中心“高效率”地解决了困扰他一年的难题。

吴鹏2013年开始在济南某科技有限公司工作,2014年11月操作机器时右手中指完全离断,在医院进行手术指失败,经鉴定为十级伤残。“公司给了社保,我能领到一次性伤残补助金和医疗补助金。”吴鹏说,2015年9月底,济南市市工伤拨付中心将补助33702元打到了公司,可这时,问题来了。由于受伤干活不如之前麻利,吴鹏被迫从公司离职。“离职后补助才打到公司,老板却以各种借口不给。”

吴鹏非常气愤,就在网上寻求投诉渠道,点进了“济南农民工网”的网站。吴鹏抱着试试看的想法,在网站说明自己的情况并留下了联系方式。

没想到,这条留言解决了困扰自己近一年的难题。“要了近一年的钱,三天就协调好了。”吴鹏非常激动,工作人员了解情况后,联系了相关职能部门和当事公司,由公司在农民工中心现场支付给他3.2万元补助金,总算把钱拿回来了。

和吴鹏一样,不少农民工在服务中心找到了“家”的感觉。四年前,来自德州齐河的梁红梅在住房保障窗口问公租房的房租、配套、申请选房的一些事项时,偶遇了当时来农民工服务中心视察的习总书记。家是哪里的?来济南多久了?有房了吗……问完这些问题,总书记嘱咐窗口工作人员,要讲清楚公租房申请的具体条件、公租房的各种具体事项等等。

如今,梁红梅早已住进了温馨的公租房,自己也离开了当年的缝纫工岗位,来到其他企业谋求更大的发展。“明年,我的孩子就该上学了,我提前去教育局进行了咨询,得到的

答复是综合居住证、住房、社保等因素,赋分已经达到了入学标准,应该可以顺利上学。”有了房住、工作也稳定下来的梁红梅很幸福。

据统计,济南市目前已有203万农民工。济南市农民工综合服务中心作为为外来务工人员解决在城市中生活困难的综合性服务机构,目前已设有“1线”,即“12345”农民工服务专线;“2厅”,即综合服务大厅和职业介绍大厅;集劳动维权、法律援助、社会保障、技能鉴定等涵盖就业、子女教育、培训各方面的“16个窗口”。在此基础上,2015年,济南市农民工网正式上线,线上线下同实现为农民工提供“一揽子”服务。

除此之外,为农民工讨薪也成了服务中心的“家常便饭”。有关部门联合对使用农民工集中的企业进行拉网式排查,各级农民工综合服务中心对农民工欠薪问题发现一起解决一起。近年来共协调讨薪金额近4亿元,99%以上的讨薪难题被解决。据了解,济南农民工网每天都有律师免费在线服务,法律援助窗口已为农民工免费打官司超过300次。

骨病患者请注意:一个电话有惊喜!

拨打55625760,正骨世家青紫堂推“冬季治骨、免费试贴”(限前30名)

今天就和大家说一说治疗风湿骨病的膏药,笔者走访了几家药店、膏药专卖店,发现多数膏药市场比较萧条。但是一个膏药铺的膏药卖得非常火爆!几乎天天门庭若市。这份膏药就是“正骨世家青紫堂”的热灸贴。

正骨世家青紫堂,创始于清光绪22年(公元1896年),至今有120多年历史,历经6代传承,是中医治骨世家,在西北大地享有盛誉。青紫堂创始人魏兴安年轻时对医道颇有研究,尤其喜研骨科,并多方拜师求教,大量搜集民间土单验方,依托“开穴、拔毒、

正骨”6字治骨精髓,终于熬制出一套接骨续筋的膏方,并开设“正骨世家青紫堂”医馆代代相传,为数以万计的百姓解除痛苦,做出了不可磨灭的贡献,很多知名人士都不远千里,登门求医。

特大喜讯:真金不怕烈火炼,好膏药不怕免费体验!为了让泉城广大风湿骨病患者亲身验证青紫堂膏药的神奇疗效,“冬季治骨、免费试贴”活动已正式启动,连日来,到店咨询的患者络绎不绝。如果你有颈椎疼、腰痛、骨刺关节炎、肩周炎、老寒腿、腰肌劳损等风湿骨痛,如果你长期忍受关节僵硬酸痛,苦于没有找到有效的方法,请拨打电话提前进行预约,不花一分钱,“青紫堂膏药”给你免费试用。

咨询预约电话:0531-55625760

津食药监械(准)字2014第280006号
津医械广审(文)第2016070060号 请仔细阅读说明书

东海集团 DONGHAI GROUP

购置办公楼

在济南经十路东路沿线,CBD片区购买3000m²以上写字楼。

联系人:许先生:13953187590
刘先生:15615615600
网址: <http://www.donghait.com/>